

2026/1/31 下午 04:54:29

巴拉圭東方市中山僑校歡度36週年校慶 趣味競技認識正體漢字之美

#東方市中山僑校 #漢字文化節

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-03-10

巴拉圭東方市中山僑校3月10日舉辦36週年校慶暨正體漢字識讀趣味競賽，一共有69位國小三年級至國中三年級同學參賽，分成七支隊伍進行闖關比賽。比賽共分兩階段，第一階段老師們設計非常有創意的七個關卡，包括「生龍活虎慶吉年」、「金銀滿屋」、「羽球挑戰+造詞和造句」、「拆字接龍」、「龍年行大運」、「指手畫腳猜成語」、「十二生肖配對」，這些關卡除了考驗同學們的反應，同時也在驗收同學們對正體漢字的理解與運用能力，同學們紛紛使出渾身解數與團隊精神跟關主老師們鬥智闖關；第二階段則是每年校慶的傳統，大隊拔河比賽，過程中同學們熱情揮灑汗水，歡笑不斷。

僑委會僑務秘書陳奕綸表示，很高興能夠一同參與這次校慶，非常感謝中山僑校舉辦這次活動，透過校慶結合正體漢字相關活動，這次安排許多趣味競賽，感受到同學們非常投入、非常享受這次的競賽，花非常多精神去利用所學取得好的成績，也祝福中山僑校36歲生日快樂，繼續為僑界傳承漢字學習及文化。

中山僑校校長司徒梓明很高興看到同學們盡情享受比賽，除了發揮所學，還可以透過遊戲紓解平時功課帶來的壓力。他並表示這樣好的活動，如果同學喜歡，可以向老師提出喜歡的方式，學校可以在下半年舉辦類似的活動，讓同學之間除了紓解釋放課業壓力以外，還可以跟朋友們一起遊玩切磋知識，最後他感謝僑委會對活動的支持、老師們的辛勞與同學熱情的參與，大家一起歡慶中山僑校滿36週年的日子。

最後在全體師生見證之下，司徒梓明與陳奕綸一同切下僑校36週年的生日蛋糕，並且頒獎給獲獎同學，駐東方市總領事館總領事張俊彬還特別準備印有臺灣字樣的紀念杯送給冠軍組的每一位同學，鼓勵他們再接再厲，持續精進自身華語文能力。



同學們在活動中盡情揮灑汗水

2026/1/31 下午 04:54:29

巴拉圭東方市中山僑校歡度36週年校慶 趣味競技認識正體漢字之美

#東方市中山僑校 #漢字文化節

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-03-10



駐東方市總領事館贈送冠軍組同學每人印有臺灣字樣的紀念杯

2026/1/31 下午 04:54:29

巴拉圭東方市中山僑校歡度36週年校慶 趣味競技認識正體漢字之美

#東方市中山僑校 #漢字文化節

巴拉圭中正學校

活動時間：2024-03-10



中山僑校校長司徒梓明（末排左五）、僑務秘書陳奕綸（末排左六）與全體師生合影



各組獲獎同學